



“留在无锡”，挺好的

“百企千才高校行”江南大学专场举行

3月1日，由中共无锡市委、无锡市人民政府和江南大学共同主办的无锡市“百企千才高校行”江南大学专场暨“无比爱才·锡望您来”校园嘉年华活动在江南大学体育馆举办。这也标志着，今年无锡“百企千才高校行(春季)”活动全面开启。

陈敏

► 招聘现场 无锡人社局供图



持续展现引才留才诚意

启动仪式上，无锡市委副书记、市长张映雪介绍青年人才政策，无锡市科技局党组书记、局长赵建平介绍创新创业政策环境，全方位展示人才在锡安居乐业等方面的优惠政策，为各类人才来锡创新创业提供“硬核支持”。

现场，2023年度“太湖人才计划”入选人才授牌，市(县)区与江南大学合作项目、“太湖人才奖学金”合作签约，2024中国无锡“太湖杯”国际精英创新创业大赛江南大学高校赛、无锡人才品牌设计大赛、“我在无锡挺好的”写给无锡的“情书”大赛三项比赛集中发布。

值得一提的是，太湖人才咖啡高校首店在江南大学亮相。据了解，“太湖人才咖啡”品牌由无锡市委人才办打造，以“咖啡文化”为载体，服务无锡广大人才，此次开设的高校首店将为江大学子提供一个学术交流与思想碰撞的温馨场所，以高品质咖啡传递有温度的人才服务。

136家单位携2710个优质岗位现场求贤

现场，136家单位2710个优质岗位现场招聘，包括30家上市公司、12家国有企业、2家事业单位等，覆盖集成电路、物联网、新材料新能源、节能环保、智能制造等行业领域，专业需求涵盖计算机、机械、电子信息、材料及经济类专业，年薪最高达50万元。

现场参加活动的在锡高校毕业生超过2500人，现场收到简历5447份，初步达成就业意向1983人。招聘会同步进行直播，以现场探岗方式走到企业招聘展位前，为不能到现场的高校毕业生提供最直观便捷的互动体验，直播观看达3.9万人次。

此外，招聘会现场还举办校园嘉年华活动。通过布置就业加油站、非遗及文创展示区、美食体验区，一方面，为江南大学学生求职应聘“出谋划策”，提供专业指导，另一方面，也让大学生们沉浸式体验并感受无锡的美食与文化。

惠山高新区(洛社镇)扎实推进新时代文明实践工作

这场学雷锋活动获百姓点赞

在第61个学雷锋纪念日来临之际，3月3日，无锡惠山高新区(洛社镇)学雷锋文明实践主题活动暨“一起爱传递”公益快闪微诊室服务百姓健康活动举行。活动现场展示了惠山高新区(洛社镇)主题鲜明、活力迸发的新时代文明实践特色，通过多年的实践与融合，惠山高新区(洛社镇)以联建联动、榜样引领、文明培育等诸多做法，让新时代文明实践成为惠山高新区成风化人、凝聚人心的有力载体，助力“鹏程行动”“高新区建设”等地方经济高质量发展举措扎实推进，稳步向前。

金辰 高艺

榜样引领：中国好人做示范

在现场，情景朗诵《从火光中走来》得到了现场人群的关注，动情的语调、感人的情节，一下子将大家带到那个充斥着危险的火场中，感受着主人公奋不顾身为人民安全保驾护航的节操。这个节目讲述的是惠山高新区(洛社镇)“中国好人”缪梅清的动人事迹，作为“民间最美逆行者”，缪梅清义务救火近千场，浴火救人的情节得到了在场人员的一致掌声。

一直以来，惠山高新区(洛社镇)紧扣“好人文化”，强示范、育品牌、创载体，多措并举助推“好人”到“名人”，“名人”到“名片”的打造，释放“好人故事”，传扬向上向善正能量。目前，惠山高新区共有中国好

人6名、江苏好人2名、无锡好人20名，学习好人、宣传好人、崇尚好人、争当好人的浓厚氛围正在形成。

名医坐诊：义诊送到家门口

“医生您好，我最近总觉得没有力气，您帮我看看是身体哪里出了问题？”与现场红马甲相得益彰的是白衣胜雪的医务工作者，这些医生均来自百年名院无锡市第二人民医院(江南大学附属中心医院)。“正值我院院庆，我们医院的重点科室的专家都来了，把义诊送到老百姓家门口，为大家的健康保驾护航。”无锡市第二人民医院(江南大学附属中心医院)党委副书记、院长冯宁翰笑道。

泌尿外科、神经外科、呼吸与危重症医学科、心血管内科……24名省市临床重点专科的医疗专家和资深护理专家来到活动现场，为惠山高新区慕名而来的居民提供健康咨询和诊疗服务，得到了大家的一致好评。“平常都要跑到市里去，今天在家门口就能享受名医的诊疗，实在太方便了。”张镇桥村居民黄大爷乐呵呵道。

星光闪耀：文明实践幸福长

红马甲与金马甲交相辉映，老年人与少年人互诉心曲。令人动容的是，活动现场一场场环节无不展示着惠山高新区(洛社镇)立足雷锋精神、发扬雷锋精神、传承雷锋精神的扎实举措。在星级志愿者嘉勉仪式上，一个个坚持公益事

业的星级志愿者接受嘉勉，他们在志愿服务领域中作出杰出贡献，用行动践行了雷锋精神，传递着温暖与力量；“我们追的星”研学活动正式启动，惠山高新区将以本土人文据点为载体，通过文明星、崇文星、清廉星、瀚墨星和厚德星的学习，进一步夯实文化记忆，起到以文化人、以德育人的积极成效。

“雷锋精神是全心全意为人民服务的精神，也是星星点灯、照耀大地的普照光辉。惠山高新区(洛社镇)以雷锋精神为依托，扎实推进惠山高新区新时代文明实践工作，让点点星火汇聚汪洋大海，让辖区居民尽享幸福滋味。”惠山高新区(洛社镇)相关负责人表示。

■ 相关新闻

雷锋精神“警”记在心

近日，在第61个“学雷锋纪念日”到来之际，无锡出入境边防检查站民警们来到春城实验小学开展学雷锋纪念日主题宣传活动。

“正是有雷锋精神不断激励着我，我才毫不犹豫地选择去支教，帮助大山里的孩子们。”活动中，民警曹擎坤向孩子们讲述雷锋生平，并结合自身的支教经历向孩子们详细介绍了雷锋精神。执勤队教导员林玲、副队长王红秀讲述参与救助伤病旅客的事迹，以自身的实际行动向孩子们诠释助人为乐与无私奉献的雷锋精神。沉浸式的宣讲让孩子们身临其境地感受到雷锋精神时代内涵。朱鲸润 王雨樨

在无锡共度江南春天里的曼妙时光

“乐游无锡”美好春游季开启

3月3日上午，2024“乐游无锡”美好春游季启动仪式在灵山胜境景区拉开帷幕。江苏省旅游协会副会长、无锡市旅游协会会长王洁平代表无锡，向全国游客发出邀请：“希望所有热爱旅游的人们，在无锡共度江南春天里的曼妙时光！”

金辰 陈敏

以灵山为起点，2024“乐游无锡”美好春游季全面开启。活动由江苏省旅游协会指导，无锡市文化广电和旅游局、滨湖区人民政府共同主办，无锡太湖国家旅游度假区管委会、滨湖区文化体育和旅游局、无锡市旅游协会、无锡灵山文化旅游集团有限公司承办。

现场，灵山文旅集团与长三角一体化旅游联盟、环太湖旅游联盟、携程、美团签署共拓市场战略合作协议，进一步推动无锡文旅产业朝着更加优质、便捷和富有地方特色的方向发展。为感谢自媒体对灵山文旅的传播，灵山胜境景区向达人代表赠送“灵山铃”。

现场还举行春日市集，40家创意店铺亮相，包括非遗手作、植物拓印、扎染、手作风车、手作纸

鸢等，吸引市民游客驻足、打卡。值得一提的是，来自宜兴的非物质文化遗产“飞龙风筝”也亮相活动现场，在天空上演“飞龙在天”，十分壮观。

当天还举行灵山至龙头渚的徒步活动，邀请市民游客深入感受太湖山水。据了解，龙头渚景区素有“龙头渚景色胜天堂”美誉，由灵山文旅集团代管理运营，于去年四月焕新升级重新开后，不仅为无锡文旅增添新亮点，也为无锡市民提供休闲踏青的新空间。

本次活动是继2023年“畅游长三角，生活更美好”无锡(灵山)春季启动仪式后举办的第二届相关系列活动。“三月三游灵山”，未来，每年3月3日，广大无锡市民和游客都将在灵山胜境共同迎接春天、感受春天、享受春天。

“中国二胡之乡”新春民乐会举行

3月2日晚，由无锡市新吴区梅村二胡行业协会主办的“美哉梅里”2024“中国二胡之乡”新春民族音乐会奏响。音乐会传统与现代交融，在更贴合现代观众审美需求的同时，将民乐演绎得更加生动有趣，为观众呈现了一场视听盛宴。

音乐会在《庆典序曲》中拉开帷幔。视觉绘画艺术家孙国康带来京剧演唱《徐策跑城》选段。无锡梅村本土专业民乐演奏组合“梅璟乐团”带来二胡齐奏《战马奔腾》。该乐团主要演奏中国传统民族音乐，擅长以流行音乐形式来演绎中国音乐。

锡剧是无锡地方戏曲。现场，著名锡剧表演艺术家薛燕和蔡瑜带来锡剧演唱《红花曲》选段。越剧名段《沙漠王子》取材于阿拉伯民间故事集《天方夜谭》中的《越光宝盒》，是越剧尹派代表剧目。当代越剧表演艺术家、国家一级演员赵志刚生动演绎着来自远方的传奇故事。

著名二胡演奏家、国家一级演奏员邓建栋演奏《美哉梅里》和《我爱你中国》。值得一提的是，《美哉梅里》由杨春林、邓建栋作曲，是专门为历史悠久、文化丰厚的梅村“量身定制”的乐曲，在此次音乐会上也是首次演出。 陈敏

阿斯利康4.75亿美元“加仓”无锡

3月1日，阿斯利康与无锡签署小分子药物新工厂投资合作协议，将在无锡高新区投资4.75亿美元新建小分子药物工厂，预计未来在国内上市的小分子药物将在无锡新工厂实现从制剂到包装的生产，并供应国内外市场。该项目当天即奠基。

深耕无锡30多年来，阿斯利康持续加大投资力度，近年来相继在锡建成生产、分拨、销售、创新总部，先后落地中国物流中心、健康物联网创新中心、国际生命科学创新园、中金医疗产业投资基金等重

大项目，税收贡献在全市外资企业中名列前茅，成为生物医药地标产业中的龙头企业。

此次阿斯利康投资新建的小分子创新药工厂，拟装备前沿的片剂连续制造工艺设备和可持续药品包装生产线，建成后进一步提升小分子药物产能，并依托集团全球供应网络优势，把产品供应至中国和全球市场，惠及更多患者。同时，阿斯利康将加大绿色技术应用，着力建设智慧工厂与零碳工厂，把新工厂打造成为全球“绿色低碳典范”。 陈敏

双色球一周回顾(2月25日-3月2日)

上周双色球开奖3期，全国共产生一等奖38注，单注最高奖金1000万元，单注最低奖558万多元；二等奖开出582注，单注最高42万多元，最低5万多元。在第2024020期，无锡彩民收获1注二等奖，奖金42万多元，中奖彩票出自梁溪区锡澄二村17-15号32020258福彩销售点；在第2024021期，无锡两位彩民各喜

中2注二等奖，奖金253324元，中奖彩票分别出自：经开区高运路201-16号32020246福彩销售点、江阴市澄江镇阳光路113号32023615福彩销售点。双色球2元可中1000万元。 高艺

